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KURS LICZB ZESPOLONYCH

Lekcja 6

Rownania wielomianowe
z liczbami zespolonymi

ZADANIE DOMOWE
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Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).

Pytanie 1

2222 +12z+Jz-1=0
Czy powyzsze réwnanie jest rownaniem wielomianowym?

a) Tak
b) Nie

Pytanie 2
4
z'=-1
lle rozwigzan moze mieé powyzsze réwnanie?

a) 1
b) 4
c) 2
d 0

Pytanie 3
lle rozwigzan moze mie¢ rownanie kwadratowe (w liczbach zespolonych)?

a) 1
b) 0
c) Zawsze 2
d) 0,1lub2

Pytanie 4

l22—z+1:0
2

A=-1
W powyzszym réwnaniu uzyskalismy delte réwng -1. Co robimy dalej?

a) Przerywamy liczenie, piszemy, ze rGwnanie nie ma rozwigzan
b) Za pierwiastki z delty przyjmujemy w dalszych obliczeniach -1
c) Za pierwiastki z delty przyjmujemy w dalszych obliczeniach 1
d) Obliczamy pierwiastki z delty
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Jakim wzorem obliczy¢ A z powyziszego réwnania?

Pytanie 6

Z jakim zagadnieniem zwigzane jest najczesciej rozwigzywanie kwadratowych rownan
zespolonych?

a) Wyznaczaniem postaci trygonometrycznej liczby zespolonej
b) Podnoszeniem liczby zespolonej do potegi

c) Obliczaniem pierwiastkéw stopni wiekszych od 2

d) Obliczaniem pierwiastkdw kwadratowych z liczb zespolonych

Pytanie 7
Z+z=0
Jak roztozy¢ na czynniki wielomian po lewej stronie rownania?

a) Wyciggnac¢ zmienng z przed nawias
b) Skorzysta¢ ze wzoru: @’ +b’° =(a+b)(a2 —ab+b2)
c) Skorzystac ze wzoru: (a+b)3 =a’ +3a’b+3ab’> + b’

d) Podstawié¢ z> =¢
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Pytanie 8
9z* —4z° +16z+1=0

Jakie dzielniki wyrazu wolnego ma powyzszy wielomian?

a) =1
b) +1,£3,+9
c) £, £2,+£3,+4 £8 £9,+16
d) £1,+£2,+4,£8,£16
Pytanie 9
7 -8=0

Rozwigzaniami powyzszego rownania beda...

a) Trzy pierwiastki trzeciego stopniaz 8
b) 2i-2

c) Tylko liczba 2

d) To réwnanie nie ma rozwigzan

Pytanie 10

Czy do rozwigzywania kazdego réwnania wielomianowego mozemy zastosowaé metode
rozktadu na czynniki?

a) Nie
b) Tak
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Rozwiaz réwnania:

1) Z°+4z+5=0

2) z2—2z+4=0

3) z°-2iz+3=0

4) 2 +(6+i)z+5+5i=0
5) (3+i)z*+(1-i)z—6i=0
6) z'+4z°+2z+8=0
7) X +4x" +x+4=0

8) z+2z°+3z+2=0
9) z2—4z"+6z-4=0
10) 2’ =8

11) 22 +8i=0

12) z*-81=0

KONIEC
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